
PZP.271.20.UI.2022      

Radlin, dnia 9 maja 2022 r.
    

             ZAPYTANIA DO SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA.

dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie podstawowym
bez negocjacji,   na podstawie art.  275 pkt  1  ustawy z dnia  11 września 2019 r.  Prawo
zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2021 r., poz. 1129 z późn.zm.) na realizację zamówienia
pn:  Zaprojektowanie i budowa instalacji fotowoltaicznej , zadaszenie parkingu przy żłobku
przy ul. Makuszyńskiego 15 w Radlinie.

Zgodnie z art. 284 ust. 6  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z
2021 r. poz. 1128 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytania jakie wpłynęło do Specyfikacji
Warunków Zamówienia wraz z odpowiedzią:

Pytanie
nr 16: 

Treść
pytania:

Prosimy o potwierdzenie że Zamawiający pisząc o uzysku na poziomie 80%
ma na myśli gwarancję na to że moduły po 20 latach będą posiadały minimum
80% wyjściowej mocy. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że pisząc o uzysku na poziomie 80% ma na myśli
gwarancję  na  to  że  moduły  po  20  latach  będą  posiadały  minimum  80%
wyjściowej mocy. 

Kopia: 
Urząd Miasta Radlin, OR
Stanowisko ds. Prawnych i Zamówień Publicznych aa.


